

## Κέντρο Συμπαράστασης Παιδιών και Οικογένειας

Αρίστωνος 6-8 & Πιερίας 5, Κολωνός-Μεταξουργείο, 10441,  
Τηλ. 210 5239402 , FAX. 210 5228957 - E-Mail: [socedact@otenet.gr](mailto:socedact@otenet.gr)  
[www.supportcenter.gr](http://www.supportcenter.gr)

Αθήνα 21 Δεκεμβρίου 2010

Φίλοι και φίλες,

Με τη στήριξή σας κατορθώσαμε να φτάσουμε στον δέκατο τρίτο χρόνο λειτουργίας του Κέντρου μας. Ο στόχος μας είναι να συνεχίσουμε να προσφέρουμε στήριξη και φροντίδα σε όλα αυτά τα κοινωνικά αποκλεισμένα παιδιά και τις οικογένειές τους.

Θέλουμε να σας ευχαριστήσουμε για την κάθε είδους βοήθεια που προσφέρατε όλα αυτά τα χρόνια για να συνεχίσουμε τη λειτουργία του «Κέντρου Συμπαράστασης Παιδιών και Οικογένειας».

Το έργο του Κέντρου μας κάθε χρόνο είναι εξαιρετικά δύσκολο και τα προβλήματα έντονα και πολλά, προερχόμενα κυρίως από την ανεπαρκή μέριμνα της πολιτείας στο να στηρίξει τέτοιες δράσεις. Οι αιμοδότες αυτής της δράσης είστε όλοι εσείς, που ο καθένας με τον τρόπο του βοηθάτε οικονομικά – εθελοντικά – πρακτικά την δράση μας.

Και φέτος αντιμετωπίσαμε μεγάλες οικονομικές δυσκολίες για να συνεχίσουμε να προσφέρουμε τις υπηρεσίες μας στα παιδιά και στις οικογένειες. Τα έσοδά μας έχουν μειωθεί δραματικά, ενώ οι οικονομικές ανάγκες μας μεγαλώνουν και το μέλλον φαίνεται αβέβαιο.

Στόχος μας είναι να ανεβάσουμε ακόμα περισσότερο τον πήχυ, για όσο μπορούμε καλύτερη και πληρέστερη παροχή ζεστασιάς και φροντίδας στα παιδιά και τις οικογένειές τους, που τόσο το έχουν ανάγκη.

Το Δ.Σ., τα παιδιά μας, οι εθελοντές και οι εργαζόμενοι στο Κέντρο, σας ευχόμαστε **Χρόνια Πολλά, με αγάπη και υγεία.**



Μυρτώ Λεμού  
Πρόεδρος

## Οι δραστηριότητες του Κέντρου Συμπαράστασης Παιδιών και Οικογένειας κατά τη διάρκεια του 2010

Υποχρέωση μας, για μια ακόμη χρονιά, να σας ενημερώσουμε για τις δράσεις και τα προγράμματα που υλοποιήσαμε φέτος, αλλά και τις δυσκολίες που συναντήσαμε για να τα φέρουμε εις πέρας και να επιτύχουμε τον βασικό στόχο μας: την ένταξη των παιδιών μας στο σχολικό περιβάλλον, ως πρώτο βήμα για την κοινωνική τους ένταξη, ώστε να ελπίζουμε για την αυριανή ομαλή τους συνύπαρξη.

Η προσπάθεια του Κέντρου μας για την σχολική ένταξη των παιδιών στα σχολεία στέφθηκε και φέτος από επιτυχία, αφού κατορθώσαμε να εγγράψουμε 24 καινούργια παιδιά στα σχολεία. Παράλληλα, μοιράσαμε σχολικές τσάντες και σχολικό υλικό για την νέα σχολική χρονιά (Σεπτέμβριος 2010), σε 150 παιδιά, που οι οικογένειές τους αδυνατούσαν να αγοράσουν. Συνεχίζουμε να διαθέτουμε σχολικό υλικό κατά την διάρκεια του χρόνου και την παρακολούθηση και υποστήριξη 125 παιδιών σε 13 σχολεία της ευρύτερης περιοχής. Για την σχολική ένταξη είχαμε 163 σχολικές επισκέψεις, 112 τηλ. Επαφές, 187 επαφές με γονείς και παιδιά.

Καθημερινά υποστηρίζουμε τα παιδιά στη σχολική τους μελέτη, με την βοήθεια εθελοντών, παράλληλα δε είμαστε σε επικοινωνία με τους δασκάλους, τους διευθυντές, αλλά και με τους ίδιους τους γονείς, προσπαθώντας να τους εμπλέξουμε πιο ενεργά στο γονικό τους ρόλο και, κυρίως, να τους πείσουμε για την σπουδαιότητα του σχολείου για το μέλλον των παιδιών τους.

Τα μικρότερα παιδιά μας, στο πλαίσιο των δραστηριοτήτων τους για δημιουργική απασχόληση και προετοιμασία για την σχολική τους ζωή, από την αρχή της φετινής σχολικής χρονιάς απασχολούνται με εξειδικευμένη Νηπιαγωγό.

Το μεσημεριανό γεύμα - προσφορά του Δημοτικού Βρεφοκομείου του Δήμου Αθηναίων - σερβίρεται στην τραπεζαρία μας καθημερινά.

Για τα παιδιά που το έχουν ανάγκη, οι χώροι του υπογείου προσφέρονται για μπάνιο και αλλαγή καθαρών ρούχων, προερχομένων από τις προσφορές σας.

Η Κοινωνική και Νομική Υπηρεσία του Κέντρου βοήθησε την χρονιά αυτή να διεκπεραιωθούν 1,641 υποθέσεις, που αφορούσαν σε θέματα νομικών και γραφειοκρατικών θεμάτων. Για την περαίωση των υποθέσεων αυτών πραγματοποιήθηκαν συνολικά περισσότερες από 3,269 ενέργειες, εκ των οποίων οι 474 ήταν τηλεφωνικές επαφές, οι 48 ήταν συνοδείες και οι υπόλοιπες 1,106 άλλες ενέργειες.

Από τα τέλη της περασμένης χρονιάς, απασχολείται στο Κέντρο μας Επισκέπτρια Υγείας, με χρηματοδότηση του Ιδρύματος «Σταύρος Νιάρχος», απασχολούμενη με όλα τα θέματα που αφορούν στην υγεία παιδιών και οικογενειών (πρόληψη και αντιμετώπιση προβλημάτων υγείας). Μέσα στη χρονιά συνολικά προσήλθαν στο Κέντρο 350 άτομα και διεκπαιρέωθηκαν 1,433 υποθέσεις. Έγιναν 140 συνοδείες και 15 κατ' οίκον επισκέψεις. Επίσης πραγματοποιήθηκαν 320 εμβολιασμοί σε 164 παιδιά στο Κέντρο από τον Ερυθρό Σταυρό, καθώς και επίσκεψη - εξέταση οδοντιάτρων από τους Γιατρούς του Κόσμου.

Η εθελοντική ομάδα από το τμήμα μουσικών σπουδών του Πανεπιστημίου Αθηνών εξακολούθησε και αυτόν τον χρόνο να λειτουργεί μια φορά την εβδομάδα με ομάδα παιδιών, με μεγάλο ενθουσιασμό από αυτά.

Κατά την διάρκεια του 2010 το Κέντρο μας συνόδεψε παιδιά σε παιδικές θεατρικές παραστάσεις, με προσφορές εισιτηρίων από δωρητές του Κέντρου μας.

Στις 8 Μαρτίου 2010, «Παγκόσμια Ημέρα της Γυναίκας», ο Δήμος Νέας Φιλαδέλφειας τίμησε με βραβείο την Πρόεδρο του φορέα μας Μυρτώ Λεμού, για το συνολικό έργο που έχει επιτελέσει στο Κέντρο όλα αυτά τα χρόνια.



*Για μία χρονιά γεμίστε τη καρδιά και τη ζωή!*



Κέντρο Συμπράτασης Παιδιών και Οικογένειας

Αριστίνων 6-8 & Πιερίας 5, Κολλωνός-Μετράδουρα, 10441

Τηλ.: 210 52 39 402, Fax: 210 52 28 957

E-mail: [info@supportcenter.gr](mailto:info@supportcenter.gr), Web: [www.supportcenter.gr](http://www.supportcenter.gr)

Με την ευγενική χορηγία της εταιρείας Selector Group.





My parents love it

My parents love it

